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אי  שוויון  לוגריתמי
· [image: image1.jpg]


השלימו  את  הטבלה  הבאה  ושרטטו  לפיה  את  גרף  הפונקציה  y = log2x :   
	y=log2x
	x

	
	¼

	
	½

	
	1

	
	2

	
	4


1. מסקנה:  הפונקציה  y = log2x  היא  פונקציה  עולה / יורדת.
2. ערך  הלוג.  הוא  מעריך  החזקה.  y = log2x:  ככל  שערך  הלוג  (y)  גדול  יותר,  תכולת  הלוג (x)  גדולה / קטנה  יותר.
3. תרגיל:  log2x > log2(4x – 9).  כיוון  שבשני  האגפים  הבסיס  2    ______ > _______
_______ _  ______     (     _______ _  ______    (   _______ _  ______
וזהו?  מה  חסר?
לפתירת  התרגיל  דרושה  מערכת  של  שלושה  אי  שוויונים  ובינהם  'וגם'.
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[image: image3.wmf]1.  _______ _  ______                 2.  _______ _  ______                 3.  _______ _  ______
· תשובה:  ________________
4. נסכם:   כאשר  log2x > log2y  נסיק:  1. ________ ,   2. ________ ,   3. _________   
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(  השלימו  את  הטבלה  הבאה  ושרטטו  לפיה  את  גרף  הפונקציה  y = log½x :   
	y=log2x
	x
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5. מסקנה:  הפונקציה  y = log½x  היא  פונקציה  עולה / יורדת.
6. ערך  הלוג.  הוא  מעריך  החזקה.  y = log½x:  ככל  שערך  הלוג  (y)  גדול  יותר,  תכולת  הלוג (x)  גדולה / קטנה  יותר.
7. תרגיל:  log½x > log½(4x – 9).  

1.  _______ _  ______                 2.  _______ _  ______                 3.  _______ _  ______
· תשובה:  ________________
8. נסכם:   כאשר  log2x > log2y  נסיק:  1. ________ ,   2. ________ ,   3. _________   
באי  שוויון  מחלקים  לשני  מצבים:  1.  בסיס  הלוג  בין  0  ל  1.  2.  בסיס  הלוג  גדול  מ 1.
logax > logay
1.   a > 1                                                           או                                             1.  0 < a < 1
2.  _______                                                                                                      2.  _______
3.  _______                                                                                                      3.  _______

4.  _______                                                                                                      4.  _______
· תשובות:  1. עולה.   2.  גדולה.  3.  2.25 < x < 3   4. y > 0 , x > 0 , x > y   5. יורדת. 
6. קטנה.   7.  x > 3   8. y > 0 , x > 0 , x < y   
עבודה  נעימה
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